Het Reglement van de onderlinge wedstrijden:
· De Inschrijving: De inschrijfformulieren worden aangeleverd via de mail en liggen tevens in het clubgebouw. Je inschrijving wordt enkel aangenomen wanneer het formulier volledig is ingevuld. Het inschrijfformulier kan vervolgens naar cowdeveldruiters@hotmail.com gemaild worden of ingeleverd worden bij het volgende adres: Händelstraat 33, Millingen aan de Rijn.

· Mee doen aan het club- en subkampioenschap: Per jaar worden er 3 wedstrijden georganiseerd. Wanneer je mee wilt doen aan het club- en subkampioenschap  hoor je aan minimaal 2 wedstrijden deel te nemen. Per wedstrijd neem je deel aan 2 onderdelen waaronder dressuur een verplicht onderdeel is. Wanneer je aan meer dan 2 onderdelen mee wilt doen,  geef je op het inschrijfformulier aan met welk 2e onderdeel je mee wilt doen aan het club- en subkampioen.
· Spelregel voor ponyspel, ukkie dressuur en Bixie springen: Wanneer je in het jaar dat de wedstrijd plaatsvindt je 12 jaar wordt mag je niet meer meedoen met ponyspel, ukkie dressuur en Bixie springen.

· Niveau en hoogte bepaling: Het niveau of de hoogte waarmee je wilt deelnemen aan de wedstrijd is gelijk aan het niveau/ de hoogte die je op officiële KNHS wedstrijden rijdt. Wanneer je (nog) geen officiële KNHS wedstrijden rijdt is het van belang dit kort te sluiten met je instructrice/ instructeur.
· Constante onderdelen en niveau’s: Per jaar neem je iedere wedstrijd deel aan dezelfde onderdelen en rijdt je op hetzelfde niveau. 
· De clubkleding voor rijdende leden bestaat uit: witte rijbroek, witte blouse, zwarte rijjas, plastron (soort das) + dasspeld van zilver of goud, witte handschoenen, zwarte veiligheidscap en gepoetste zwarte rijlaarzen.

·  Harnachement bij wedstrijden

•
hoofdstel met gecombineerde neusriem

•
enkele, gladde dressuurteugel of springteugel (dus geen dubbele)

•
zadel

•
wit (club) dekje

•
gevlochten manen (bij voorkeur rechterkant), getoiletteerde oren en manentop      vlak  achter de oren.

· Zorg voor een goed verzorgd uiterlijk van je paard of pony d.w.z. een netjes bijgeknipte staart, de benen en de staart gewassen. Zorg voor een schoon en goed onderhouden harnachement. Mocht je nog vragen hebben over dit onderwerp, dan kun je terecht bij de instructie of het bestuur.

· Het gebruik van clubpony’s: Wanneer je de onderlinge wedstrijd op een clubpony rijdt, wordt er bij het maken van het programma rekening gehouden met de belasting van de clubpony’s. Hierdoor kan het voorkomen dat je op een andere clubpony moet rijden. Dit wordt áltijd in overleg met de deelnemer en de instructrice/ instructeur afgesproken. Het toiletteren van de clubpony wordt gedaan door alle deelnemers die, die dag op de clubpony rijden. Dit hoort onderling onder de deelnemers afgestemd te worden. Het toiletteren vindt plaats voordat de clubpony aan het eerste onderdeel deelneemt.  
Wanneer je op een clubpony deelneemt aan d onderlinge wedstrijd, mag je aan maximaal 2 onderdelen meedoen. 
· Het gebruik van de sjabrakken:  In het clubgebouw zijn witte wedstrijddekjes aanwezig deze mag je gebruiken tijdens de wedstrijd, na de wedstrijd neem je het dekje mee naar huis en zorg je dat deze weer gewassen op in het clubgebouw wordt opgeborgen. Je kunt het dekje ook thuis bewaren voor de volgende wedstrijd.
· Voorlezen: Een ieder dient zelf zorg te dragen voor iemand die zijn/haar dressuurproef, ponyspel en/of Prix Caprilliproef voorleest. Indien ouders/verzorgers dit zelf niet kunnen zijn er genoeg mensen die dit wel willen en kunnen.
· Vrijwilligers: De onderlinge wedstrijden kunnen we niet zonder alle hulp van vele vrijwilligers organiseren. Daarom vragen wij uw hulp. Bij het  inschrijfformulier hebben wij een hulpvraag voor vrijwilligers toegevoegd. Hier kunt u aan geven of en wanneer uw beschikbaar bent om te helpen achter de bar, cafetaria of muntenverkoop. Wanneer u zich opgegeven heeft nemen wij wanneer het wedstrijdprogramma bekend wordt, contact met u op. Zo kunnen we samen afstemmen welke tijden u prefereert en rekening kunt houden met het momenten waarop uw kind deelneemt aan de wedstrijd. 
Daarnaast verwachten wij van deelnemers, ouders, verzorgers, etc. dat zij mee helpen bij het op- en afbouwen van de verschillende parcoursen. 
